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Obje=vos


•  Conocer	
  la	
  sa7sfacción	
  con	
  ciertos	
  servicios	
  clave	
  en	
  los	
  barrios	
  periféricos	
  
de	
  Sitges	
  (además	
  de	
  Les	
  Bo7gues).	
  

•  Conocer	
  la	
  sa7sfacción	
  general	
  con	
  los	
  servicios	
  municipales	
  (comparable	
  
con	
  30	
  ciudades).	
  	
  

•  Conocer	
  la	
  Intención	
  directa	
  de	
  voto.	
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Parte  I


Preguntas	
  clave	
  compara7vas:	
  barrios	
  periféricos	
  de	
  Sitges	
  respecto	
  a	
  
Sitges	
  



Valoraciones  clave  (compara=vas)

•  Los	
   servicios	
   públicos	
   municipales	
   que	
   le	
   prestan	
   en	
   barrios	
  

periféricos	
  de	
  Sitges	
  respecto	
  al	
  resto	
  de	
  Sitges	
  …	
  
•  En	
   su	
   opinión	
   ¿Los	
   barrios	
   periféricos	
   de	
   Sitges	
   sufren	
   de	
   falta	
   de	
  

atención	
  e	
  inversiones	
  por	
  parte	
  de	
  quienes	
  han	
  venido	
  ges7onado	
  el	
  
Ayuntamiento	
  de	
  Sitges?	
  …	
  

•  En	
  su	
  opinión	
  el	
  colegio	
  publico	
  que	
   le	
  corresponde,	
  respecto	
  de	
  su	
  
casa,	
  …	
  

•  En	
   su	
   opinión	
   el	
   Centro	
   de	
   Salud	
   (de	
   atención	
   primaria)	
   que	
   le	
  
corresponde,	
  respecto	
  de	
  su	
  casa,	
  …	
  

•  En	
  su	
  opinión	
   la	
  presencia	
  de	
  patrullas	
  de	
   la	
  policía	
  municipal	
  en	
   la	
  
zona	
  en	
  la	
  que	
  usted	
  reside	
  es	
  …	
  



Conclusiones

•  La	
   percepción	
   de	
   discriminación	
   de	
   los	
   servicios	
   que	
   se	
   prestan	
   a	
   los	
   barrios	
  

periféricos	
  de	
  Sitges	
  respecto	
  a	
  los	
  que	
  se	
  prestan	
  en	
  el	
  resto	
  de	
  Sitges,	
  es	
  acusada	
  
(69%)	
  	
  

•  Nunca	
   se	
   ha	
   prestado	
   a	
   los	
   barrios	
   periféricos	
   de	
   Sitges	
   la	
   atención	
   que	
  merece	
  
(16%)	
  y	
  esa	
  falta	
  de	
  atención	
  ha	
  empeorado	
  con	
  la	
  corporación	
  actual	
  (59%).	
  

•  La	
  localización	
  del	
  colegio	
  publico	
  está	
  más	
  lejos	
  de	
  lo	
  deseable	
  para	
  casi	
  la	
  mitad	
  
de	
  los	
  entrevistados	
  (48%).	
  	
  

•  El	
  porcentaje	
  es	
  algo	
  menor	
  en	
  el	
  caso	
  del	
  centro	
  de	
  salud:	
  el	
  (41%)	
  opina	
  que	
  está	
  
más	
  lejos	
  de	
  lo	
  deseable.	
  

•  En	
  general	
  las	
  opiniones	
  sobre	
  la	
  presencia	
  de	
  la	
  policía	
  municipal	
  son	
  mejores	
  :	
  el	
  
35%	
  dice	
  no	
  ver	
  nunca	
  a	
  los	
  municipales	
  (frente	
  al	
  71%	
  en	
  Les	
  Bo7ges	
  y	
  el	
  Garraf)	
  y	
  
el	
  56%	
  es7ma	
  que	
  es	
  frecuente	
  pero	
  insuficiente	
  .	
  	
  

•  En	
  general	
  las	
  opiniones	
  de	
  los	
  vecinos	
  de	
  las	
  zonas	
  periféricas,	
  sobre	
  	
  los	
  servicios	
  
que	
  se	
  les	
  prestan	
  son	
  menos	
  desfavorables	
  que	
  las	
  que	
  sostenían	
  los	
  residentes	
  en	
  
Les	
  Bo7gues	
  y	
  el	
  Garraf.	
  



Parte  I


Datos	
  



                            Servicios  Públicos
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Los	
  servicios	
  publicos	
  municipales	
  que	
  le	
  prestan	
  en	
  las	
  zonas	
  periféricas	
  son,	
  
respecto	
  al	
  resto	
  de	
  Sitges	
  



                                                Inversiones
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  Si	
  siempre	
  hemos	
  sufrido	
  ese	
  problema,	
  nos	
  han	
  tratado	
  como	
  una	
  
zona	
  periférica	
  

2	
  Si	
  siempre	
  hemos	
  estado	
  discriminados,	
  pero	
  en	
  los	
  úl7mos	
  años,	
  
con	
  la	
  corporación	
  actual,	
  lo	
  hemos	
  sufrido	
  más	
  

3	
  No,	
  mi	
  barrio	
  recibe	
  lo	
  que	
  le	
  corresponde	
  de	
  los	
  presupuestos	
  
municipales	
  en	
  proporción	
  a	
  la	
  can7dad	
  de	
  habitante	
  

Ns/Nc	
  

En	
  su	
  opinión	
  los	
  barrios	
  periféricos	
  sufre	
  de	
  falta	
  de	
  atención	
  e	
  inversiones	
  
por	
  parte	
  de	
  quienes	
  han	
  venido	
  ges7onado	
  el	
  Ayuntamiento	
  de	
  Sitges?	
  



                    Localización:  Colegio  Público  
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2	
  Está	
  a	
  una	
  distancia	
  razonable,	
  pero	
  no	
  permite	
  a	
  los	
  niños	
  ir	
  
andando/en	
  autobus	
  público,	
  al	
  colegio	
  

3	
  Está	
  a	
  una	
  distancia	
  adecuada	
  

Ns/Nc	
  

	
  En	
  su	
  opinión	
  el	
  colegio	
  publico	
  que	
  le	
  corresponde,	
  respecto	
  de	
  su	
  casa,	
  



                      Localización:  Centro  de  Salud
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1	
  Está	
  más	
  lejos	
  de	
  lo	
  deseable	
  

2	
  Esta	
  a	
  una	
  distancia	
  razonable,	
  pero	
  se	
  tarda	
  mucho	
  en	
  llegar	
  

3	
  Esta	
  a	
  una	
  distancia	
  adecuada	
  

Ns/Nc	
  

	
  	
  En	
  su	
  opinión	
  el	
  Centro	
  de	
  Salud	
  (de	
  atención	
  primaria)	
  que	
  le	
  corresponde,	
  
respecto	
  de	
  su	
  casa,	
  



                                                Policía  Municipal
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  Suficiente	
  para	
  asegurar	
  la	
  seguridad	
  publica	
  

2	
  Frecuente,	
  pero	
  insuficiente	
  para	
  asegurar	
  la	
  segudidad	
  publica	
  

3	
  Escasa	
  o	
  muy	
  escasa	
  (no	
  se	
  les	
  ve	
  nunca),	
  insuficiente	
  para	
  asegurar	
  
la	
  seguridad	
  publica	
  

Ns/Nc	
  

	
  En	
  su	
  opinión	
  la	
  presencia	
  de	
  patrullas	
  de	
  la	
  policia	
  municipal	
  en	
  la	
  zona	
  en	
  
la	
  que	
  usted	
  reside	
  es	
  



Parte  II


Valoración	
  de	
  los	
  Servicios	
  públicos	
  



Servicios

Servicios	
  que	
  se	
  miden	
  

•  Transporte	
  público	
  y	
  movilidad	
  
•  Suministro	
  de	
  agua	
  
•  Recogida	
  de	
  basuras	
  y	
  residuos	
  
•  Limpieza	
  de	
  calles	
  
•  Cuidado	
  de	
  los	
  parques,	
  jardines	
  y	
  espacios	
  públicos	
  	
  	
  

	
  
Indicadores	
  que	
  se	
  miden	
  

•  34	
  indicadores	
  de	
  sa7sfacción	
  	
  
•  6	
  indicadores	
  de	
  percepción	
  de	
  mejora	
  



Servicios

Indicadores	
  de	
  Sa7sfacción	
  



Servicio	
   Indicador	
  

El	
  transporte	
  público	
  y	
  la	
  movilidad	
  

Frecuencia	
  de	
  los	
  horarios	
  en	
  los	
  autobuses	
  urbanos	
  

Estado	
  de	
  limpieza	
  y	
  conservación	
  de	
  los	
  vehículos	
  de	
  transporte	
  público	
  

Acceso	
  de	
  los	
  barrios	
  al	
  servicio	
  de	
  transporte	
  público	
  

Si7o	
  sentado	
  para	
  realizar	
  los	
  trayectos	
  de	
  forma	
  cómoda	
  

Relación	
  calidad/precio	
  

Frecuencia	
  de	
  los	
  horarios	
  del	
  metro	
  /Metro	
  Ligero/	
  Tranvía	
  (sin	
  incluir	
  trenes	
  
de	
  cercanías)	
  

Fluidez	
  del	
  tráfico	
  de	
  vehículos	
  privados	
  

Servicios	
  públicos	
  municipales	
   Sa4sfacción	
  general	
  



Servicio	
   Indicador	
  

Suministro	
  de	
  agua	
  

Presión,	
  con7nuidad	
  del	
  servicio,	
  funcionamiento	
  del	
  contador	
  

Calidad	
  del	
  agua	
  que	
  le	
  es	
  suministrada	
  

Servicio	
  de	
  alcantarillado	
  de	
  su	
  zona	
  de	
  residencia	
  (olores	
  y	
  desbordamientos	
  
cuando	
  llueve)	
  

Factura	
  que	
  emite	
  la	
  empresa	
  que	
  presta	
  el	
  servicio	
  



Servicio	
   Indicador	
  

Recogida	
  de	
  basuras	
  y	
  residuos	
  

Frecuencia	
  del	
  servicio	
  de	
  recogida	
  de	
  basuras	
  

Dotación	
  y	
  equipamiento	
  para	
  la	
  prestación	
  del	
  servicio	
  de	
  recogida	
  de	
  
basuras	
  y	
  residuos	
  (camiones,	
  papeleras,	
  equipos,	
  contenedores)	
  

Atención	
  al	
  cliente	
  cuando	
  hay	
  incidencias	
  

Tiempo	
  de	
  respuesta	
  ante	
  incidencias	
  

Contenedores	
  para	
  recogida	
  selec7va	
  (papel,vidrio,etc)	
  



Servicio	
   Indicador	
  

Limpieza	
  de	
  calles	
  

Limpieza	
  de	
  aceras	
  y	
  calles	
  en	
  su	
  zona	
  

Limpieza	
  de	
  parques	
  y	
  otras	
  instalaciones	
  públicas	
  

Limpieza	
  de	
  los	
  excrementos	
  de	
  mascotas	
  

Dotación	
  y	
  equipamiento	
  para	
  la	
  prestación	
  del	
  servicio	
  de	
  limpieza	
  viaria	
  
(camiones,	
  equipos,	
  personal)	
  

Frecuencia	
  con	
  la	
  que	
  se	
  realizan	
  labores	
  de	
  limpieza	
  de	
  vías	
  en	
  su	
  zona	
  



Servicio	
   Indicador	
  

Cuidado	
  de	
  los	
  parques,	
  jardines	
  y	
  
espacios	
  públicos	
  

Calidad	
  de	
  las	
  instalaciones	
  de	
  los	
  parques	
  y	
  espacios	
  públicos	
  

Cuidado	
  que	
  se	
  brinda	
  a	
  las	
  zonas	
  verdes	
  

Cuidado	
  de	
  las	
  zonas	
  infan7les	
  

Equipamiento	
  de	
  los	
  parques	
  para	
  dis7ntas	
  edades	
  

Presencia	
  de	
  personal	
  de	
  mantenimiento	
  en	
  los	
  parques	
  y	
  espacios	
  públicos	
  

Frecuencia	
  con	
  la	
  que	
  se	
  realizan	
  labores	
  de	
  mantenimiento	
  en	
  los	
  parques	
  y	
  
espacios	
  públicos	
  

Estado	
  y	
  equipamiento	
  de	
  las	
  instalaciones	
  depor7vas	
  



Servicios

Percepción	
  de	
  mejora	
  



Horizonte	
  temporal	
   Indicador	
  

Úl7mos	
  2	
  años	
  

Servicios	
  públicos	
  de	
  su	
  Municipio	
  

Transporte	
  público	
  

Suministro	
  de	
  Agua	
  

Recogida	
  de	
  Basura	
  /	
  Residuos	
  

Limpieza	
  viaria	
  

Parques,	
  jardines	
  y	
  espacios	
  públicos	
  



Resultados

Calidad	
  de	
  Servicios	
  Municipales	
  2023	
  

Diseño	
  y	
  ejecución:	
  ODC	
  



Conclusiones

•  La	
   percepción	
   global	
   de	
   los	
   servicios	
   públicos	
   municipales	
   es	
   razonablemente	
   posi7va	
   (quienes	
   valoran	
  

posi7vamente	
  los	
  servicios	
  son	
  mas	
  que	
  quienes	
  los	
  valoran	
  nega7vamente).	
  
•  Transporte	
  público:	
  en	
  dos	
  dimensiones	
  -­‐acceso	
  de	
  los	
  barrios	
  al	
  transporte	
  público	
  y	
  frecuencia	
  de	
  horarios-­‐	
  

quienes	
   valoran	
   nega7vamente	
   superan	
   a	
   quienes	
   valoran	
   posi7vamente.	
   En	
   la	
   relación	
   calidad/precio	
  
también	
  las	
  opiniones	
  nega7vas	
  superan	
  por	
  poco	
  a	
  las	
  posi7vas.	
  	
  	
  

•  El	
  servicio	
  de	
  agua	
  es	
  el	
  mejor	
  valorado.	
  En	
  todas	
  las	
  dimensiones	
  (salvo	
  la	
  factura	
  y	
  la	
  calidad)	
  quienes	
  valoran	
  
posi7vamente	
  superan	
  a	
  quienes	
  valoran	
  nega7vamente.	
  	
  

•  Recogida	
  de	
  basuras:	
  en	
  todas	
  las	
  dimensiones	
  importantes,	
  quienes	
  valoran	
  nega7vamente	
  superan	
  a	
  quienes	
  
valoran	
   posi7vamente	
   (salvo	
   en	
   eventos	
   raros	
   como	
   7empo	
   de	
   respuesta	
   ante	
   incidencias	
   y	
   atención	
   del	
  
servicio	
  al	
  cliente).	
  

•  Limpieza:	
  quienes	
  valoran	
  posi7vamente	
   superan	
  a	
  quienes	
  valoran	
  nega7vamente	
  en	
   todos	
   los	
   indicadores	
  
salvo	
  en	
  dos	
  importantes	
  –limpieza	
  de	
  calles	
  en	
  su	
  zona	
  y	
  recogida	
  de	
  excrementos	
  de	
  mascotas-­‐.	
  

•  Cuidado	
   de	
   parques	
   y	
   jardines:	
   en	
   todas	
   las	
   dimensiones	
   quienes	
   valoran	
   posi7vamente	
   superan	
   a	
   quienes	
  
valoran	
   nega7vamente	
   salvo	
   en	
   dos	
   que	
   refieren	
   a	
   dotación	
   de	
   personal	
   y	
   frecuencia	
   de	
   tareas	
   de	
  
mantenimiento.	
  	
  

•  Percepción	
  de	
  mejora:	
  el	
  único	
  servicio	
  en	
  el	
  que	
  se	
  percibe	
  mejora	
  es	
  en	
  el	
  cuidado	
  de	
  parques	
  y	
  jardines.	
  El	
  
servicio	
   de	
   agua	
   y	
   el	
   transporte	
   publico	
   se	
   han	
   mantenido	
   igual	
   (nadie	
   ha	
   dicho	
   que	
   ha	
   mejorado	
   o	
   ha	
  
empeorado	
  –por	
  eso	
  no	
  aparecen	
  barras	
  en	
  el	
  gráfico-­‐,	
  es	
  decir	
  todos	
  han	
  dicho	
  que	
  ha	
  permanecido	
  igual)	
  y	
  la	
  
limpieza	
  viaria	
  y	
  la	
  recogida	
  de	
  basuras	
  han	
  empeorado.	
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  Sa7sfecho	
  
(Top2)	
  

2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

TP1_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  El	
  transporte	
  
público	
  y	
  la	
  movilidad	
  en	
  su	
  

municipio?	
  

TP2_01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  
usted	
  sa7sfecho	
  con	
  La	
  

frecuencia	
  de	
  los	
  horarios	
  en	
  los	
  
autobuses	
  urbanos?	
  

TP2_02_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  
usted	
  sa7sfecho	
  con	
  El	
  estado	
  de	
  
limpieza	
  y	
  conservación	
  de	
  los	
  
vehículos	
  de	
  transporte	
  público?	
  

TP2_03_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  
usted	
  sa7sfecho	
  con	
  El	
  acceso	
  de	
  

los	
  barrios	
  al	
  servicio	
  de	
  
transporte	
  público?	
  

TP2_04_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  
usted	
  sa7sfecho	
  con	
  Se	
  

encuentra	
  si7o	
  sentado	
  para	
  
realizar	
  los	
  trayectos	
  de	
  forma	
  

cómoda?	
  

TP2_05_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  
usted	
  sa7sfecho	
  con	
  La	
  relación	
  

calidad/precio?	
  

TP2_07_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  
usted	
  sa7sfecho	
  con	
  La	
  fluidez	
  

del	
  tráfico	
  de	
  vehículos	
  privados?	
  

Sa7sfacción	
  con	
  el	
  transporte	
  público	
  



81	
  

19	
  

84	
  

16	
  

42	
  

58	
  

89	
  

11	
  

94	
  

6	
  

44	
  

56	
  

0	
  

10	
  

20	
  

30	
  

40	
  

50	
  

60	
  

70	
  

80	
  

90	
  

100	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
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1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

SA01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  El	
  suministro	
  de	
  agua	
  

de	
  su	
  municipio?	
  

SA02_01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  presión,	
  con7nuidad	
  

del	
  servicio,	
  funcionamiento	
  del	
  
contador?	
  

SA02_02_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  calidad	
  del	
  agua	
  que	
  

le	
  es	
  suministrada?	
  

SA02_03_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  El	
  servicio	
  de	
  

alcantarillado	
  de	
  su	
  zona	
  de	
  residencia	
  
(olores	
  y	
  desbordamientos	
  cuando	
  

llueve)?	
  

SA02_04_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  El	
  servicio	
  atención	
  al	
  
cliente	
  de	
  la	
  empresa	
  que	
  presta	
  el	
  

servicio?	
  

SA02_05_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  factura	
  que	
  emite	
  la	
  

empresa	
  que	
  presta	
  el	
  servicio?	
  

Sa7sfacción	
  con	
  el	
  servicio	
  de	
  agua	
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RB01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  recogida	
  de	
  basuras	
  

y	
  residuos	
  de	
  su	
  municipio?	
  

RB02_01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  frecuencia	
  del	
  
servicio	
  de	
  recogida	
  de	
  basuras?	
  

RB02_02_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  dotación	
  y	
  

equipamiento	
  para	
  la	
  prestación	
  del	
  
servicio	
  de	
  recogida	
  de	
  basuras	
  y	
  
residuos	
  (camiones,	
  papeleras,	
  

equipos,	
  contenedores)?	
  

RB02_03_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  	
  La	
  atención	
  al	
  cliente	
  

cuando	
  hay	
  incidencias?	
  

RB02_04_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  El	
  7empo	
  de	
  respuesta	
  

ante	
  incidencias?	
  

RB02_05_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  El	
  servicio	
  de	
  

contenedores	
  para	
  recogida	
  selec7va	
  
(papel,vidrio,etc)?	
  

Recogida	
  de	
  basuras	
  



59	
  

41	
  

64	
  

36	
  

53	
  

47	
  

11	
  

89	
  

66	
  

34	
  

45	
  

55	
  

0	
  

10	
  

20	
  

30	
  

40	
  

50	
  

60	
  

70	
  

80	
  

90	
  

100	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

1	
  Sa7sfecho	
  (Top2)	
  2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

LC01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  limpieza	
  de	
  las	
  calles	
  

de	
  su	
  municipio?	
  

LC02_01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  limpieza	
  de	
  aceras	
  y	
  

calles	
  en	
  su	
  zona?	
  

LC02_02_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  limpieza	
  de	
  parques	
  

y	
  otras	
  instalaciones	
  públicas?	
  

LC02_03_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  limpieza	
  de	
  los	
  

excrementos	
  de	
  mascotas?	
  

LC02_04_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  dotación	
  y	
  

equipamiento	
  para	
  la	
  prestación	
  del	
  
servicio	
  de	
  limpieza	
  viaria	
  (camiones,	
  

equipos,	
  personal)?	
  

LC02_05_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  usted	
  
sa7sfecho	
  con	
  La	
  frecuencia	
  con	
  la	
  que	
  
se	
  realizan	
  labores	
  de	
  limpieza	
  de	
  vías	
  

en	
  su	
  zona?	
  

Limpieza	
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2	
  Insa7sfecho	
  
(Bot2)	
  

CPJ01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  está	
  
usted	
  sa7sfecho	
  con	
  El	
  
cuidado	
  de	
  los	
  parques,	
  

jardines	
  y	
  espacios	
  públicos	
  
que	
  hay	
  en	
  su	
  municipio?	
  

CPJ02_01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  
está	
  usted	
  sa7sfecho	
  con	
  La	
  
calidad	
  de	
  las	
  instalaciones	
  
de	
  los	
  parques	
  y	
  espacios	
  

públicos?	
  

CPJ02_02_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  
está	
  usted	
  sa7sfecho	
  con	
  El	
  
cuidado	
  que	
  se	
  brinda	
  a	
  las	
  

zonas	
  verdes?	
  

CPJ02_03_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  
está	
  usted	
  sa7sfecho	
  con	
  El	
  
grado	
  de	
  cuidado	
  de	
  las	
  

zonas	
  infan7les?	
  

CPJ02_04_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  
está	
  usted	
  sa7sfecho	
  con	
  El	
  
equipamiento	
  de	
  los	
  parques	
  

para	
  dis7ntas	
  edades?	
  

CPJ02_05_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  
está	
  usted	
  sa7sfecho	
  con	
  La	
  
presencia	
  de	
  personal	
  de	
  
mantenimiento	
  en	
  los	
  

parques	
  y	
  espacios	
  públicos?	
  

CPJ02_06_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  
está	
  usted	
  sa7sfecho	
  con	
  La	
  
frecuencia	
  con	
  la	
  que	
  se	
  

realizan	
  labores	
  de	
  
mantenimiento	
  en	
  los	
  

parques	
  y	
  espacios	
  públicos?	
  

CPJ02_07_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  
está	
  usted	
  sa7sfecho	
  con	
  El	
  
estado	
  y	
  equipamiento	
  de	
  las	
  
instalaciones	
  depor7vas?	
  

Cuidado	
  de	
  parques,	
  jardines	
  e	
  instalaciones	
  depor7vas	
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E01_01_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  cree	
  que	
  ha	
  
mejorado	
  en	
  los	
  dos	
  úl7mos	
  años:	
  

Transporte	
  público?	
  

E01_02_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  cree	
  que	
  ha	
  
mejorado	
  en	
  los	
  dos	
  úl7mos	
  
años:Suministro	
  de	
  Agua?	
  

E01_03_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  cree	
  que	
  ha	
  
mejorado	
  en	
  los	
  dos	
  úl7mos	
  años:	
  
Recogida	
  de	
  Basura	
  /	
  Residuos?	
  

E01_04_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  cree	
  que	
  ha	
  
mejorado	
  en	
  los	
  dos	
  úl7mos	
  años:	
  

Limpieza	
  viaria?	
  

E01_05_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  cree	
  que	
  ha	
  
mejorado	
  en	
  los	
  dos	
  úl7mos	
  años:	
  

Parques,	
  jardines	
  y	
  espacios	
  públicos?	
  

E02_r	
  ¿En	
  qué	
  medida	
  cree	
  que	
  ha	
  
mejorado	
  en	
  los	
  dos	
  úl7mos	
  años	
  Los	
  
servicios	
  públicos	
  de	
  su	
  Municipio?	
  

Percepción	
  de	
  mejora	
  



Ficha  Técnica

Provisional	
  



                                                          Universo


• Población	
  de	
  18+	
  años.	
  
• Cues7onario,	
  programado	
  por	
  ordenador.	
  



                                                        Muestras


•  Total	
  de	
  Entrevistas:	
  75.	
  
• Modo	
  de	
  recogida	
  de	
  datos:	
  teléfono	
  y	
  presencial.	
  
• Proporción	
  de	
  entrevistas	
  por	
  7po:	
  60%	
  móvil,	
  40%	
  fijo.	
  	
  
• Cuotas:	
  ninguna.	
  
•  Trabajo	
  de	
  campo:	
  Mayo	
  2023.	
  



                                            Escalas  de  Medición


•  Tanto	
  la	
  sa7sfacción	
  general	
  con	
  cada	
  servicio	
  como	
  los	
  indicadores	
  de	
  
cada	
  uno	
  de	
  ellos	
  han	
  sido	
  medidos	
  con	
  una	
  escala	
  de	
  5	
  posiciones:	
  

	
  
•  1	
  Muy	
  sa7sfecho	
  
•  2	
  Algo	
  sa7sfecho	
  
•  3	
  Ni	
  sa7sfecho	
  ni	
  insa7sfecho	
  
•  4	
  Algo	
  insa7sfecho	
  
•  5	
  Muy	
  insa7sfecho	
  
•  99	
  No	
  sabe/No	
  contesta	
  (Entrevistador:	
  no	
  lea	
  esta	
  respuesta)	
  

•  Los	
  datos	
  se	
  reportan	
  simplificados	
  en	
  Top	
  two	
  (Muy	
  Sa7sfecho	
  +	
  Algo	
  
Sa7sfecho)	
  y	
  Bopom	
  up	
  (5	
  Muy	
  Insa7sfecho	
  +	
  4	
  Algo	
  insa7sfecho)	
  	
  



                                        Escalas  de  Medición


•  La	
  percepción	
  de	
  mejora	
  ha	
  sido	
  medida	
  en	
  una	
  escala	
  de	
  :	
  
1	
  Ha	
  mejorado	
  mucho	
  
2	
  Ha	
  mejorado	
  algo	
  
3	
  Está	
  igual.	
  Ni	
  ha	
  mejorado	
  ni	
  ha	
  empeorado	
  
4	
  Ha	
  empeorado	
  algo	
  
5	
  Ha	
  empeorado	
  mucho	
  
99	
  No	
  sabe/No	
  contesta	
  (Entrevistador:	
  no	
  lea	
  esta	
  respuesta)	
  

	
  
•  Los	
  datos	
  se	
  reportan	
  simplificados	
  en	
  Top	
  two	
  (Ha	
  mejorado	
  mucho+	
  
Ha	
  mejorado	
  algo)	
  y	
  Bopom	
  up	
  (5	
  Ha	
  empeorado	
  mucho+	
  4	
  Ha	
  
empeorado	
  algo)	
  	
  



                                  Caracterización  de  la  muestra

Edad Frecuencia % 

1	
  18-­‐29 5 6.7 
2	
  30-­‐44 30 40.0 
3	
  45-­‐59 21 28.0 
4	
  60	
  y	
  más 19 25.3 
Total 75 100.0 

Sexo Frecuencia % 
1	
  Femenino 41 54.7 
2	
  Masculino 34 45.3 
Total 75 100.0 

Situación	
  Laboral Frecuencia % 
1	
  Trabaja	
  actualmente 48 64.0 
2	
  Re7rado/pensionista/incapacitado 16 21.3 

3	
  Parado	
  (ha	
  trabajado	
  antes) 5 6.7 

5	
  Estudiante	
  (No	
  trabaja) 4 5.3 
6	
  Trabaja	
  en	
  su	
  hogar	
  (no	
  trabaja	
  para	
  fuera	
  de	
  casa) 2 2.7 

Total 75 100.0 


